1. Высота цилиндра равна 4 см, а диагональ осевого сечения – 8 см . Найдите площадь полной поверхности данного цилиндра.
2. Осевое сечение конуса – правильный треугольник со стороной 2см.
Найдите: а) площадь осевого сечения этого конуса; б) площадь полной поверхности конуса.
3. Диаметр сферы равен 8а. Через конец диаметра сферы проведена плоскость под углом 450 к нему. Найдите длину линии пересечения сферы этой плоскостью.
4. Прямоугольная трапеция с основаниями 10 см и 14см и высотой 3см вращается около меньшего основания. Найти площадь поверхности тела вращения.
[image: ]
6 . Найти расстояние между диагональю куба и непересекающей ее диагональю верхнего основания куба, если ребро куба равно а. 


image1.emf

